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" AGG330/2007 — Seguond
banda “ideal” eatre 100 ¢ 400Hz, pode

Verifique que espectro de amplitude de um filtro pass3 d
ii(’ggsmhago s?x&tmindf)-sc dois filtros “ideais” passa-baixa gFZ(D ~ Fi(f)), sendo FI{f} com
freqiiéncia de corte igual 2 100Hz ¢ F2(f) com freqtiéncia de corte igual a 400Hz.

evitar os pontos de descontinuidade do filtro passa-banda idealizado acima, projcie:
20Hz na lateral esquerda do (iltro (na parte corta-baixa do fifro

(b) Para
; . uma rampa linear com largura de
| a-banda) ¢ _ o ; ‘
: - 5;51: rampa linear com largura de 100Hz na lateral dircita do filtro (na parte corta-sita do filtro
passa-banda). .
( Lembre-se de que uma rampa lincar pode ser introduzida fazendo a convolgzs:io de duas fupgdes
caixa. Assim, determine os parimetros da fungdo caixa quedeve ser convolvida com cada um dos
para depois obter o filtro passa-banda (F(f) ~ FI{f)).

filtros passa-baixa do item (a), (F1(f) ¢ F2(1)).

2) Determine a resposta impulsiva de um sistema que corresponde a0 processo de ﬁ!mgém de

‘ frequéncia idealizado no item (b) do exercicio acima.
- 3) Que procedimeatos devem ser rcaﬁzadoé na resposta do Exercicio (2) para que o operador scia
implementado computacionalmente? . :

4) Como deve ser o espectro de fase do filtro para que ndo ocorra mudadiga na formma do sinal no
dominio do tempo? Explique 4
S)Pfrzfi&ninuirocspapodcmazmammwdosdados,umshm{comowpcctrodempﬁmdcm
precisaria scr reamostrado de (dt = 0,5ms) para (dt = Ims).

Amﬁsanddo@ccu-o,cmq}wsia‘xax;io a reamostragem poderia ser realizada sem prejuizo ao dado?
E nesse caso, seria necessério aplicar algum filtro antes de reamostrar? Se sim qual scria-casc filtro?
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